

交警在高速服务区设卡抓违章

一天查处20余辆遮牌车

文/片 本报记者 徐艳

27日,日照高速交警在日东高速莒县服务区设点,严查过往车辆超载、不按道路行驶、遮挡号牌等违章现象。当天查处故意遮挡号牌20余起,查处超载100余起。

“遮挡号牌”花样多

27日上午10点,记者跟随日照市公安局交通警察支队高速大队的民警来到日东高速莒县服务区。

设置好路障后,执勤民警在服务区的人口和出口处设点开始查处。

记者发现,遮挡号牌的现象并不少见,花样也不少。一辆聊城牌照的灰色商务车用光盘将车牌的数字遮挡后,被交警拦了下来。

车主有用迷彩布将整个车牌遮住的,也有用汽车4S店的广告牌遮挡的,还有的直接在车牌上粘上一块布,可谓是五花八门。

日照市公安局交通警察支队高速大队副大队长胡峰告诉

记者,日东高速由于监控较多,很多车主就企图通过遮挡号牌逃避责任。遮挡号牌一旦被查处,将罚款200元,扣6分。

据统计,截至27日下午5点,共查处遮挡号牌20余辆。

动态车载系统本领高

能够将违法车主全部揪出来,其实还要多亏高速交警配备的动态车载系统。这个系统安装在车上后,将车停在路边能拍到800米以内的交通违法行为。

一辆遮挡号牌的青岛牌照的别克商务车司机看见前方有交警检查时,偷偷在路边将套在牌照上的“迷彩外衣”摘了下来,但这一幕早就被停在路边的动态车载系统车拍了个正着。以为万无一失的车主在看了车上的监控录像后,不得不乖乖认罚。

超载货车遇到交警加油逃窜

10点11分,一辆满载红瓦的河南牌照货车闯入了交警的视线,交警判断此车有超载嫌疑,示意其停车检查。但该车司机却加大油门逃窜,结果没能逃出服务区便被另一路交警拦下。

经过交警检查,该车司机王某的货车超载约为30%,交警对其作出罚款200元,扣2分的处罚。执勤交警示告诉记者,对超载50%以上的车辆,交警会对驾驶人罚款100元扣3分,并监督违法行人员采取卸载、分装等措施,消除违法行为。

经过一天的查处,共查处超载车100余辆。



俺的牌子是“迷彩”的。



带光盘的车牌“伤不起”啊。



用广告牌挡住车牌这招也不好使。

正在看电视 小偷闯进门

本报10月27日(记者 徐艳 通讯员 庞尊玺) 一市民24日在家看电视,听见外面有动静,出门一看一人正在撬他们家的防盗门。民警将小偷带回派出所审问发现,这个小偷曾有案底,出狱三个月内又盗窃7起。

10月24日下午3时许,岚山区碑廓镇魏先生向岚山公安分局碑廓派出所报案称,他家里进了小偷,已经被他抓住了。“刚才我在家看电视,突然听到院子里有什么声音,我一看一个人正在撬防盗门。我上去就把他按倒在地了,一问竟然是个小偷。”

接到报警后,碑廓派出所民警迅速赶到魏先生家。小偷说他看到魏先生家锁着大门,以为家里没人。“我在家里看电视,怕别人打扰,才让家里人在外面锁上大门,没想到还招来小偷。”魏先生说。

对犯罪嫌疑人杨某进行进一步审讯后,民警发现杨某此前就因为盗窃被判过刑。今年7月29日刑满释放后,杨某在不到三个月的时间里又实施了7次盗窃。9月10日,刑满释放后他第一次作案,下午两三点钟他翻入碑廓镇某村一户农家中,在客厅里偷了四五十元现金。

“杨某盗窃的多是小物品和农用品。不管偷了农用品还是废旧家电,他都会以低价卖给他,卖来的钱都被他挥霍了。”办案民警介绍。

●现场新闻

巧治过敏 老中医肚脐埋药丸



过敏尽量别用激素治疗,虽解燃眉之急,但严重损害肝肾及造血功能,长期使用反而造成免疫力低下。现代中医能帮助您,长春姜莉蔚老中医有一治过敏绝活,不用打针、吃药、抹激素、也无需查过敏源,贴一丸就灵,患者反应强烈。通过浓缩百味特殊中草药的褐色药丸,在肚脐里埋上2天,就能改善各种过敏引

起的流鼻涕、打喷嚏、鼻塞、鼻痒;皮肤瘙痒,成片的红斑、丘疹、水泡;呼吸费力、咳嗽憋喘;腹胀、腹泻等症;连续用4、5天,小便发黄味大、大便多而黑,睡眠好、精气神足,浑身有劲;用10丸几,各种过敏症状全消。

姜莉蔚老中医使用此疗法治病将近40年,凡来贴药丸的都是疑难患者,老人和小孩特别多,因为该疗

法奇特安全、价格便宜,国家免费给了专利,管它叫“敏特”。同行叫它“体外拔毒”,主要是通过肚脐人体的中心点,直接将药物送达五脏六腑和体液,一次性将积蓄体内多年

的寒、湿、毒拔出体外,恢复正常免疫功能,即便再接触过敏源,病情也不会反复。很多老患者反馈说:这么好的方法为我们解除了这么大的痛

苦,应该获得诺贝尔奖,真的就像埋上了疫苗一样,埋了一丸药,好几年都没有犯过病!太绝了!

如果您是过敏性皮炎、湿疹、荨麻疹、顽固性皮肤瘙痒,过敏性哮喘、鼻炎、鼻窦炎,过敏性结肠炎,季节性过敏以及由(花粉、冷空气、化妆品、紫外线、粉尘、酒精、海鲜、食物、药物以及各种不明原因等引起的



喝红花 长黑发

白发三个月变黑 脸色红润 专家证实 这是科学 不是奇迹

弹性,行走健步如飞,感觉怎么也不像63岁,倒好像36岁的年轻人。同

事们说,这样下去,郝教授离返老还童只有一步之遥。

出于对天然养生配方的痴迷,郝教授耗费了10年中全部的业余时间,发现了这一天然植物配方,奇迹就这样出现了。他看到

有白发、脱发困扰的朋友,就忍不住向他们推荐这个方子,有最快的

15天就能见效。使用者无不惊奇。

目前国家相关部门已经给这个配方免费专利,命名乌发养颜茶。

郝教授公开了他的配方,希望

有条件的朋友可以试着制作:

西红花3g、茯苓2g、何首乌2g、拟黑多刺蚁2g、绞股蓝2g、黑桑葚3g、黑芝麻3g、枸杞子2g、核桃仁2g、绿茶3g。

郝教授这样解释他的配方。

他参考了无数古方、偏方。有人

说,发为血之余,血虚则发枯。也

有人说肾亏则发白。而这个方子考

虑得很全面,既补气、又补血,既

补虚,又补肾。尤其西红花是关键,

已经证实它们具有强大的抗氧化

、疏通人体微循环的奇特功效,

能很好的将血液中的营养成分输

送到血管末端的毛囊。刚开始头

皮发痒,15天左右头发开始由白变灰,渐渐黑发越来越多,越来越茂盛,让人爱不释手。

英国和法国的科学家对郝教

授的配方极感兴趣。他们用配方的原料作为培养基,从微生物的角度分析,发现这个配方中含有20多种氨基酸,其中有8种人体必需:15种头发生长必须肽类;14种维生素;30多种矿物质;近100种酶和活性物质。从微生物学的角度来说,人脱发和白发的根本原因在于血管末端的微循环障碍。随着年龄的增长,人的末梢微循环功能会出现不同程度的障碍,以至最终端的细胞(比如头皮)因微循环阻塞不能及时的“灌注”营养而枯萎、凋谢、甚至过早的死亡(脱发、白发)。而这些成分组合在一起,能最大限度的打通人类细胞与细胞之间的供养通道,畅通末梢微循环相当于给血管从头到脚洗个通透,保证进入血液的营养能完整输送到血管最末端。

这就不能解释为什么喝郝教授的乌发养颜茶,不但能让白发变黑,脱发长出来,还能让肌肤越来越年轻红润的“怪事”,除此之外,科学家认为,畅通人体微循环的好处远不止这些,它甚至对男人的前列腺、女人的更年期都有极好的改善作用。

郑重承诺:凡使用乌发养颜茶四周期未达到满意效果者,厂家将免药费治疗。

好消息:买三赠一买五送二

除敏热线:0633-8185011

经销地址:众康大药房(望海路东港区医院斜对面30米)

好消息:买三赠一买八赠三买十赠五

养发热线:0633-8185011

地址:众康大药房(望海路东港区医院斜对面30米)

足跟痛有了专用药

足跟痛是由于足跟的骨质、关节、滑囊、筋膜等处病变引起的疾病。常见的为跖筋膜炎、侧位X片显示跟骨骨刺。足跟痛一般只发生于单侧或双侧足,并非全身性,不同于风湿骨病的发病原因,很多患者错当风湿骨病来治疗,结果是久治不愈、痛苦不堪,轻者行走不便,重者不能行走。

“足跟痛康贴”采用足病世家经验方纯中药,专方专治,手工制作,避免大规模生产造成药性的减弱,流失。通过行

阴囊潮湿

睾丸是制造精子和分泌雄激素的唯一器官,而阴囊潮湿并非肾虚所致,而是附睾炎引发附睾管溃烂,精液渗透致使潮湿,病情严重,将逐渐丧失男性功能,引发瘙痒、湿疹、疥疮、膜臭、神经性皮炎、丘疹、红肿、股癣等,也可引起泌尿系统病毒感染,千万不要忽视!

由权威男性健康专家推荐的潮安舒睾男性专用产品,是具有百年历史的知名生产企业,汇聚数十位专家历经三年,呕心沥血,精心研制的成果,是针对男性阴囊及大腿内侧潮湿、瘙痒、湿疹、疥疮、膜臭、皮炎、股癣所引起的病毒感染特效产品,让你不打针、不吃药就能快速恢复健康,它充分体现了“杀菌、排

小毛病? 大问题!

毒、修复、防复发”的科学过程。其特点有三快:一、症状缓解快、见效快;二、杀菌快:三天就能破坏致病菌的生存环境,阻断病菌的营养供应,使病毒萎缩死亡;三、恢复健康快:能从细微之处调节皮肤微循环,恢复表皮细胞的新陈代谢,激活基因免疫细胞,控制复发。由于该产品效果确切,一经投放市场,迅速红遍大江南北,在北京、上海、广州、济南等地深受广大消费者喜爱。

好消息:买三赠一买五送二

咨询电话:0633-8185011

经销地址:众康大药房(望海路东港区医院斜对面30米)

巧治 鸡眼老茧

现代医学研究表明:脚部皮肤表面角质层堆积会形成老茧,而茧内细菌病毒长期存在和刺激是引发茧组织持续增生和脚裂主要原因之一。穿鞋不当会进一步导致角质层增厚形成老茧、脚裂和鸡眼。人们常用刀具切除,但这种方法容易感染出血且断不了根。

由华杰药业有限公司研发的丽足100擦剂,具有超强渗透性,其特有的国际领先技术可使药物长时间附着于过度增生的茧组织上,在有效抗击深层细菌和消除毒素刺激的同时软化和清除茧组织,促进脚裂愈合,恢复皮肤正常弹性。

每晚用丽足100涂抹于鸡眼、老茧或脚裂部位,药物强力杀菌,茧组织迅速软化脱落。不用其它任何处理,脚垫、鸡眼一涂就好。不腐蚀、无痛苦,使用丽足100擦剂只需4-8天,轻松搞定老茧、脚裂和鸡眼。

咨询电话:

0633-8185011

经销地址:众康大药房(望海路东港区医院斜对面30米)